KJIACC

IJTIABA 1. AECATUYHBIE JPOBH

§6. YMHOXXEHME JECATUYHBIX JPOBEN

HssecTHO, uTo 52 - 47 = 2444, Hcnonssya aT10T Pe3VIABTAT, HalguTe:
a) 5,2 - 4,7; 6) 0,52 - 4,7; B) B2 - 47T; r) 0,52 - 0,4]

a) 9,3 - 4,1; r) 1,56 - 0,2; &) 10,3 + 1,01;
6) 6,36 - 2,5; a) 2,6 - 3,05; 3) 5,08 - 2,05;
B) 27,2 - 0,06; e) 1,04 - 8,2; u) 2,35 - 0,14.

Briyuenure Haubonee ynobHEIM crocoboM:
a) 2- 3,8 - b; B) 6,54 - 0,25 - 4; n) 0,25 - 0,2 - 4 - 5;
6) 2,5 - 0,061 - 4: r) 13,7 - 0,2 - 5; e) 1,522 2.

BoccrasnoBuTe nponyileHHbIEe B IPOWU3BeJeHUH 3a-
nATHIe, YTOOBI IIOJYYHJIOCH BEPHOE paBeHCTBO, HC-
noab3ya npumep 782 - 156 = 121 992:

a) 78,2 - 156 = 121 992;

6) 78,2 - 0,156 = 121 992;

B) 0,782 - 1,56 = 121 992;

r) 7,82 - 156 = 121 992.

YEKaxuTe MOPAAOK BBITTOJHEHUA NeMCTBUN B BhIpa-
JKeHHH W HalJIHTe 3HAUeHHNe BhIPaKeHHA:
a)2,7-3,-1,1-3,5+1,6-4,2+ 1,6 - 2,3;

CronpKo mudp mocse 3aIATOH JOJIKHO OBITH B IIPO-
H3BeJIeHIH:

a) 8,6 m 0,91; B) 0,81 u 2,309;

6) 24,5793 u 6,401; r) 0,37 u 108?
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§6. YMHOKEHUE JECATUYHBIX JIPOBEN

HaiiguTe Tpu HATYPAJIBHBIX UYMCJIa, KOTOPbIEe IIPH
neJeHHH Ha 8 JaiT B ocTaTKe 4.

HavignTe cymMMy Tpeéx umcesi, €CJH H3BECTHO, UTO
nmepBoe ciaraemoe pasHo 21,65, BTOpoe caaraemoe
Ha 10,3 mMeHbIIIe IIepBOTO cJIaTaeMOT0, a4 TPEeThe CJa-
raemoe B 1,8 pasa 0oJbIlle BTOPOrO CJIAraeMoro.

CrxopocTh JaBH:KeHHMA SeMan BoKpyr CoaHIila
29,8 xM/c, a ckopocTh ABH:KeHHA Mapca Ha 5,7 KM/c

MeHbIIe. HaliinTe, Kakoll IyTh DPOMAET KaxKIad M3
nJjaHeT 3a 35,4 c.




Ilepsoe umcio paBHO ¢, BTOpoe Ha 20 Oonbie, a
TpeThbe B O pas Ooabmme mepsoro. CocTraBbTe BEI-
paskeHHe A HAXOMKIeHHA CYMMBI S5THX UHCeJ H
HAWJWTe er0 3HaUeHWe IIPH ¢ = 1.

Brruncaure cyMMy TpPeX cjlaraeMbIX, IepBoe H3
KOTOPEIX paBHO 5,8, a KayJaoe cleIyiolnee O0JbIIIe
npeaslayIlero B 2,5 pasa.




